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CTEIIEHDb C HATYPAJIbHBIM
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OIIPEJAEJIEHUE:

*Cmenenvlo 4ucia a ¢ HamypaaibHbMm
nokazamesiem n ooavuwium I Hazvieaemcs
npouseeoeHue n MHOMCUmeneu Kaxcowlil u3
KOMmMOopulX PaeeH a.

* Cmenensvio yucia a c noxkazamesiem 1
HAd3bleaemcs camo uuciio a.




SAIIMIIWUTE B BUJIE CTEIIEHMN.

3-3:3=33
(-2)(-2)(-2)(-2)=(-2)*
(a-6)(a-6)(a-6)= (a-6)’

() (x9) (V) (X0) (1) = (xp)°
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HAWJIUTE OLIUBKY, OFbICHUTE, JJAUTE
[TPABUJIBHBIN OTBET.

1. e6666=4% é*

2. (-A(2)(-2)~H2)=-8
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BbIUNCIINTE:

5¢= 625 -2)' =
3° =243 (-2’ =(-2)(-2) = 4
7 =343 (-2 =(-2)(-2)(-2) = -8

-4)*= 256 (-2)* =(-2)(-2)(-2)(-2) = 16




YKAKHTE HOPA/IOK TEHCTBHH H
BBIYUC/TUTE.

1. 3-(-4)? =3 +(-4)(-4)= 3-16 =48
2. (-2)°3=-323=-96

3. 100:25- %} 2.128 =4 - 16278 = 2 =




3AJIAUA.

Haiioume naouiaow Haitoume oovem Kyoa
Keéaopama co cmoponou ¢ pegpom 0,6 cm.
1,5 cm.
S =a’

V=a’

S =15"=225cm’ V=0,6=0,216 cm’




HCIHIO/IB3OBAHHUE 3AIIMCH B BUHJIE

CTEIIEHUN.
B gusuxe. Ilpu nepesooe
010=10 eOUHUY UMEpPeHUsL,
0100 =10° (canmu)
01000 = 10° (kuno) *72 km = 72000 m
=72:10° m

[11000000 = 10° (meza)
[11000000000 = 10° (zuza) 5k2= 5000 2= 5102




JIOHNOJIHUTE/IBHOE 3A/IAHUE

Haumu 3nauenue eviparxticenus
n’ +k,eciu2"'=32u3=9,
Pewenue.
Ecnu 2"= 32, mo n = 5, 3nauum n’ =25,
Ecu 3 =9, mok= ,3nauum k’=
Honyuaem, umo n’ + kK =25+ =

Omeem :




